AA03~AA05 2012年8月15日 星期三 财经新闻

A03

Finance & Economic NEWS

"瘦身摇摇鞋"网店月售四千余双 在郑州也颇受爱美女士青睐

商家说,"摇摇鞋"让人前摇后晃消耗脂肪,所以能减肥

专家称,"摇摇鞋" 减肥瘦腿是噱头

近日,追求时尚前卫的 陈女士在网上买了一款具 有减肥、瘦腿的"摇鞋", 谁知穿了一个多月,陈女士 都闷了:她发现自己的腿 一点都没瘦。"买的时晚 主说一个月可以瘦腿的,可 现在腿还跟原来一样,一点 也没瘦。"

记者 刘箐荔

[网上热卖]

网店月售"摇摇鞋"四千余双

昨日,记者在淘宝网上搜索"摇摇鞋",搜索显示出来129412件宝贝。其中一款原价268元,促销价139.6元的"摇摇鞋",店主标注月售出2572双,而在其店铺里面,"镇店之宝时尚减肥瘦身,月销售4000双"的广告语被放在了最显眼处。而在另一个售价为99元摇摇鞋的店铺里,店主标注出来的月售出量则为4047双,同样,"窈窕身材穿出来,告别大象腿"广告语十分显眼,在"宝贝详情"一栏中,则显示该款鞋具有减肥塑身、美形增高、保健养生的功效,此外,如果想达到效果,则要符合两个规则,一

是一日走5000步,二是一周穿4天以上

随后,记者以消费者的身份,分别向两家店主咨询该款"摇摇鞋"是否具有减肥瘦腿功效,两个店主均表示效果好,如果无效便退款。其中,一位店主表示让记者看宝贝评价:"我们卖得这么好,主要还是口碑效应,好多都是觉得朋友穿了不错后才来买的。"记者翻阅了十几页的宝贝评价后发现,大部分消费者表示该款鞋时尚好看,穿起来还可以,能不能瘦身还不确定,只是抱着一个美好的期待而已,而对其穿后是否减肥瘦腿,并无任何买主评价。



"摇摇鞋"在网上热销,那么在实体店的销售情况 又如何呢?近日,记者走访我市多家鞋店和市场后发现,大都有"摇摇鞋"销售,而且样式各异,价格从几十 元到几百元不等,而且多数商家卖得非常火爆。

在纬四路服装市场,记者看到,这里十几家卖鞋的店面里几乎都销售"摇摇鞋"。"去年这种鞋子就在卖,今年卖得更快,生意好的时候,一天能卖出三四十双。"一家鞋店老板告诉记者,主要是因为这款鞋穿上去比较舒服,二三十块钱一双,而且还能

减肥、瘦小腿。"你看我今年穿了一夏天,都瘦了十几斤。"当记者问其是否有减肥效果时,店老板直接拿自己以身说法,证明其效果。而在二七路、兴华街等一些中高档鞋店里,销售人员告诉记者,他们店里面的"摇摇鞋"因为可以减肥,所以非常受年轻女性欢迎。当记者询问"摇摇鞋"是否真的具有减肥、瘦小腿效果时,销售人员表示,因为穿起来让人前后摇晃,为了保持平衡,一定要用力消耗脂肪,所以一定有减肥如果

[专家提醒]

减肥瘦腿是噱头,不利 健康不宜常穿

"从外形上看,'摇摇鞋'很像船的形状,重 心高且不稳,人穿上后很容易扭伤脚踝甚至跌 倒,久穿的话容易改变足弓结构,不利于健 康。"郑州人民医院骨科主任医师符孔龙说。

符主任介绍,"摇摇鞋"的设置不符合 人体脚步的生理结构,因此穿久了会改变 足弓结构。因为人的脚部主要有3个受力 点,第一是根骨,另外两个是第一跖趾关节 和第五跖趾关节,这几个点相互支撑使人 体保持平衡,但这个鞋像船形,足弓不受 力,因此影响足弓发育。

"'摇摇鞋'虽然轻便美观,但并没有减肥瘦腿的功效,减肥瘦腿之说只是商家的一个噱头。"符主任提醒,跟关节有伤的人、青少年、孕妇等特殊人群不宜穿"摇摇鞋",女性最好也不要天天穿。





我们来自四面八方,我们来自各行各业, 我们有着不同的头衔,却有着共同的名字 — 志愿者。 我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空, 加入志愿者,爱心一座城。